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Райффайзен Банк Аваль разом з Visa створили унікальний продукт для підприємців – 

Чат-бот «Консьєрж-сервіс Бізнес Банкінг». Нині цей чат-бот доступний у Viber та Telegram, він 

безоплатно надає допомогу із будь-якими інформаційними та організаційними запитами 

стосовно платіжної карти. Крім того Чат-бот Райффайзен Бізнес пропонує консультації з юри-

дичних питань, бухгалтерський аутсорсинг, послуги дизайнера, няні, перекладача, кур’єра [3]. 

З метою підтримки малого бізнесу Ощадбанком створено платформу – «Будуй своє». 

Головне завдання цієї програми надати необхідні знання для ведення бізнесу в сучасному світі.  

Альфа-Банк створив банкінг для підприємців «Ок.Альфа». До основних переваг сервісу 

належить: відкриття мультивалютного рахунку, відправка податкової звітності через сервіс 

Liga:REPORT, довідки з факсиміле. 

Ринок банківських послуг характеризується активним розвитком, тому у майбутньому 

цілком можливий перехід від традиційних банків до онлайн-банків. В таких банках відсутні 

витрати на відділення та іншу інфраструктуру, розвинута система оцінки ризиків, тому кредити 

та інші сервіси дешевші, ніж в класичних банках. В Україні таким банком є Мonobank, до якого 

щомісяця приєднується понад 100 тис. клієнтів. 

Отже, банківські інновації повинні замінювати довготривалі процедури обслуговування 

клієнтів, налагоджувати комунікаційну політику банків, розвивати платіжні інструменти, роз-

ширювати конкурентні переваги банків на фінансовому ринку. Тому перспективою для вітчиз-

няних банків буде приділення уваги до банківського реінжинірингу та оцінка ефективності 

інноваційних продуктів. 
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Механізм інноваційного розвитку рослинництва та шляхи 

його удосконалення 

В умовах сьогодення аграрна сфера значно відстає від розвинених країн з виробництва 

аграрної продукції, технологічної та технічної оснащеності, базовою складовою якої є сільське 

господарство, яке постійно формує та забезпечує продовольчу, економічну, енергетичну та 

екологічну безпеку, забезпечуючи тим самим розвиток технологічно пов’язаних секторів націо-

нальної економіки зі створенням соціально-економічних умов сільського та аграрного розвитку. 

В основі розвитку інноваційного підприємництва аграрної сфери України має бути 

принцип всеохопленості, який поєднує в собі: 

– впровадження сучасних технологій та підвищення рівня якості виготовленої продукції; 

– комплексну автоматизацію та механізацію виробництва з удосконаленням організації 

процесу виробництва, управління, праці, тощо. 
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Інноваційний розвиток завжди передбачає узгодженість у просторі та часі на всіх стадіях 

процесу – науки, виробництва, а також збуту [1]. 

Інтеграція України у світовий економічний простір потребує переведення вітчизняного 

аграрного виробництва на якісно нову – інноваційну модель розвитку та формування сучасної 

ринкової технологічної і технічної політики [2]. 

Вихід сільського господарства на траєкторію сталого економічного зростання залежить 

від реалізації комплексу заходів, що передбачають максимальне використання та прискорене 

освоєння сучасних технологій, перехід галузі на інноваційну модель розвитку. Це зумовлює 

необхідність створення соціально-економічних, організаційних і нормативно-правових умов,  

що забезпечують ефективне  відтворення, розвиток та використання науково-технічного потен-

ціалу, належну організацію сучасної системи трансферу технологій, виробництва й реалізації 

нових видів конкурентоспроможної наукоємної продукції [3].  

Ринок продукції рослинництва виступає одним із основних складових економіки будь-

якої країни, що визначає продовольчу безпеку, а також опосередковує фінансово-економічне 

становище аграрних товаровиробників. 

Ефективність рослинно-продуктового підкомплексу має важливе значення не лише для 

аграрного виробництва, а й для економіки в цілому має стратегічне значення. 

В умовах, коли вартість матеріально-технічних і енергетичних ресурсів значно зросла 

порівняно з вартістю сільськогосподарської продукції, проблема енерго- та ресурсозбереження 

стала пріоритетною й поставила перед науковцями завдання пошуку шляхів зниження витрат 

матеріально-технічних та енергетичних ресурсів. 

В сучасних умовах господарювання необхідна комплексна оцінка ефективності іннова-

ційної діяльності, яка передбачає проведення аналізу науково-інформаційного та технічного 

рівня підприємства, а також економічної ефективності інновацій. 

Продовольча безпека нашої країни ґрунтується на забезпеченні її необхідною кількістю 

найважливіших видів продукції і, в першу чергу, зерна. Обмеженість ресурсного потенціалу, 

зокрема земельних і трудових ресурсів, економічна й екологічна ситуація, що склалася на 

сучасному етапі в Україні, вимагають вирішення питання забезпечення постійно зростаючого 

попиту на зерно інтенсивним шляхом.  

Одним із таких шляхів є використання високоякісного насіння, використання нових 

сортів і гібридів, роль яких полягає у збільшенні врожаїв, можливості одержання якісного 

зерна з високими хлібопекарськими властивостями.  

Впровадження нових перспективних сортів є найбільш економічно вигідним і швидко 

доступним заходом, спрямованим на підвищення врожайності й нарощування валових зборів.  

Включення інноваційних процесів до процесу перетворення ресурсів на готову продук-

цію дозволяє одержати більше продукції вищої якості, що підвищує ефективність діяльності 

виробничої системи.  

На сьогодні перспективними напрямами інноваційного розвитку рослинництва є біоло-

гізація землеробства, використання сучасних комбінованих агрегатів, геоінформаційних 

систем, що забезпечують підвищення врожайності та якості культур і дозволяють мінімізувати 

витрати. Впровадження наукових розробок у рослинництво потребує додаткових фінансових 

ресурсів. Власні ресурси сільськогосподарських підприємств обмежені, що зумовлено знижен-

ням рівня прибутковості та диспаритетом цін на сільськогосподарську і промислову продукцію. 

Інноваційна діяльність є невід’ємною складової діяльності сільськогосподарського під-

приємства, що забезпечує конкурентоспроможність продукції та стратегічний розвиток підпри-

ємства. Серед основних факторів і напрямів розвитку рослинництва, пріоритетним є освоєння 

ресурсозберігаючих технологій виробництва рослинницької продукції на основі техніко-

технологічної модернізації виробництва, удосконалення системи селекції й насінництва основ-

них сільськогосподарських культур, а також механізмів державної підтримки та стимулювання 

інноваційної діяльності в галузі. 
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Особливості співпраці бізнесу з громадськими організаціями 

За останні 15 років партнерство між громадськими організаціями і бізнесом набуло знач-
ного розвитку. Глобальна спільнота – включно із лідерами і міжнародних урядових інституцій, 
і «третього сектору» (так називають громадські організації), і бізнесу – усвідомлюють необ-
хідність залучати бізнес до процесу міжнародного розвитку. Компанії мають потенціал, що 
може позитивно впливати на різні групи заінтересованих сторін. Проте існує і певна стурбо-
ваність тим, що бізнес не завжди налаштований на потреби громади. Поряд із цим компанії, що 
прагнуть більшої відповідальності, не завжди володіють необхідними знаннями й навичками 
для впровадження програм сталого розвитку. З іншого боку, громадські організації мають 
відігравати важливу роль у розвитку як на національному, так і на міжнародному рівні, проте, 
часто обмежені в ресурсах і потенціалі, вони не в змозі ефективно реалізувати власні проекти. 
Тому партнерство між бізнесом і громадськими організаціями є важливою тенденцією на 
шляху вирішення спільних проблем.  

Існує багато шляхів співпраці громадських організацій і бізнесу, і кожен з цих шляхів має 
власні характеристики. Зазвичай партнерство між цими секторами не є статичним: партнерські 
стосунки динамічні й розвиваються з часом: партнери активніше долучаються до співпраці, 
зростає довіра, а процес обміну ресурсами стає інтенсивнішим. Проте можливий рух партнер-
ства й у зворотному напрямку. Отже, основними типами партнерства між громадськими 
організаціями і бізнесом є [1−6]:  

1. Філантропія: найбільш традиційна форма партнерства, найчастіше зустрічається у 
стосунках між бізнесом та громадськими організаціями. Цей вид партнерства передбачає 
односторонню передачу ресурсів від бізнесових компаній до організацій «третього сектору». 
Процес філантропічного партнерства простий, проте рівень залучення сторін досить низький, 
до того ж такий тип партнерства замало стосується діяльності бізнесової компанії.  

2. Взаємний обмін: передбачає партнерство, в рамках якого стосунки між бізнесом і 
громадськими організаціями ґрунтуються на обміні ресурсами для певних заходів. Наприклад, 
компанія надає певну суму грошей залежно від продажу певного продукту з логотипом парт-
нерської громадської організації.  

3. Стратегічне (стале) партнерство: стратегічні партнери працюють над спільною 
проблемою, що потребує вирішення. Цей вид партнерства робить партнерів більш залежними 
один від одного, і вдала робота за такого типу партнерства можлива, лише якщо налагоджено 
обмін ідеями, ресурсами і зусиллями. Подібне партнерство має найбільший потенціал, оскільки 
об’єднання зусиль дозволяє сторонам досягти таких результатів, які були б неможливі при 
самостійному вирішенні проблеми. Стратегічне партнерство з громадськими організаціями є 
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